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Zápis z 24. zasedání Zastupitelstva obce Voděrady, které se konalo v pondělí 22. září 2025 
v 17:30 

Zahájení 
 

Starostka zahájila zasedání v 17:30. Zasedání se konalo v zasedací místnosti obecního úřadu. 

Přítomni zastupitelé: 6, Ing. Bc. Lenka Opluštilová, Mgr. Jan Řehůřek, Jan Novák, Tomáš Fiedor, 
Zdena Watermanová, Lubomír Lepka 

Nepřítomni zastupitelé: Miroslav Koudelka - omluven 

Veřejnost:  3 
 
Starostka konstatovala, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 

1.  Schválení programu zasedání 
 
Starostka seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zveřejněnou na úřední 
desce.  
 
Starostka přednesla návrh usnesení. 
 
Návrh usnesení: 
1. Schválení programu 
2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 
3. Projednání žádosti TJ Sokol Voděrady na příspěvek na činnost, projednání realizace investice v 

areálu hřiště  
4. Projednání příspěvku obce Voděrady na vybudování ZZS Kunštát  
5. Projednání výběru firmy na dodávku gastro zařízení do dětské skupiny 
6. Různé – seznámení s rozpočtovými opatřeními č. 6 a 7 
7. Diskuze 

 
K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se 
přítomným občanům. Předsedající dal proto hlasovat o návrhu na schválení kompletního programu 
zasedání.   
 
Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 
Usnesení č. 250922-01 bylo schváleno. 
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2. Určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu 
 

Starostka určila zapisovatelem pro pořízení zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Mgr. Jana Řehůřka. 
Ověřovateli zápisu byli navrženi Tomáš Fiedor a Jan Novák. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Voděrady určuje ověřovatelem zápisu Tomáše Fiedora a Jana 
Nováka. 

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se 
přítomným občanům. 

Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 250922-02 bylo schváleno. 
 
3. Projednání žádosti TJ Sokol Voděrady na příspěvek na činnost, projednání realizace investice 
v areálu hřiště  
 

Na základě zaslané emailové žádosti ze srpna 2025 požádal p. Tomáš Opluštil o poskytnutí 
dodatečného příspěvku ve výši 20 000,- Kč na provoz TJ Sokol Voděrady. Současně vznesl žádost o 
poskytnutí příspěvku na vybudování studny na hřišti.  

K danému se jednání zastupitelstva obce Voděrady dostavil p. Tomáš Opluštil, který k danému uvádí:  

 

Záměr realizace studny byl řešen za dřívějších zastupitelstev. Celá věc se zřejmě nedotáhla. Pro účely 
sportování na hřišti je zavlažování potřeba. Nyní se zavlažuje jednou týdně, hraje se na tvrdém a 
žlutém povrchu. Bylo by proto dobré, aby se zajistilo zavlažování dobré, pokud by se zajistila vrtaná 
studna a k tomu zavlažování. To by byl schopen zajistit Sokol, pokud obec zajistí studnu. 

Ze strany zastupitelů bylo sděleno, že v rámci příštího roku čekají obec vysoké finanční investice 
(DS, rekonstrukce střechy ZŠ, chodník na dolním konci). Na vybudování studny v příštím roce by 
tak nebyly prostředky. Dále bylo sděleno, že povolení na vrt propadlo a bude se muset zajistit povolení 
nové. Je nutné proto prověřit, jaké úkony a náklady bude nyní nutné provést pro znovupovolení vrtu. 
V této věci bylo odkázáno na zastupitele pana Koudelku, které tyto otázky řešil koncem minulého 
roku v souvislosti s vypsanými dotacemi na zavlažování hřiště, přičemž bylo zjištěno, že stavební 
povolení je již propadlé.  

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Voděrady souhlasí s navýšením dotace na rok 2025 pro TJ Sokol 
Voděrady ve výši 20 000,-- Kč.  

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se 
přítomným občanům. 

 

Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 
Usnesení č. 250922-03 bylo schváleno. 
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4. Projednání příspěvku obce Voděrady na vybudování ZZS Kunštát  
  

S odkazem na jednání předchozího zastupitelstva doplňuji informace k vybudování ZZS Kunštát. 
Město Kunštát nechalo zpracovat analýzu k vhodnosti ne/vzniku svazku obcí pro vybudování ZZS 
Kunštát a dále k možnosti odpočtu možnosti odpočtu DPH na stavební práce pro vybudování ZZS. 
Na základě uvedené analýzy navrhlo město Kunštát smlouvu o spolupráci a úhradě nákladů 
jednotlivých obcí, které by měli přispívat na vybudování ZZS v Kunštátě částkou odpovídající 370,-
- Kč na osobu, což při počtu obyvatel Voděrady (558)  činí částku to 206 460,-- Kč.  Oproti 
původnímu návrhu, kdy  se nepočítalo s možností odpočtu byla tato částka 630,-Kč/obyvatel tj.  
351 540,-- Kč.  

Od města Kunštát jsme obdrželi dokumentaci obsahující návrh smlouvy o spolupráci a o úhradě 
nákladů, která by byla výstupem případně poskytnuté podpory od jednotlivých obcí, včetně 
případného vrácení příspěvku nebude-li vybudována ZZS. Dále je v příloze stanovisko, které 
odůvodňuje navrhované řešení, tj. vybudování by bylo na Kunštátě, příspěvek by byl pro město 
Kunštát. Nedoporučuje se vytvoření svazku obcí pro vybudování ZZS. V současné chvíli žádá město 
Kunštát o informaci, zda jednotlivé obce jsou ochotni příspěvek poskytnout. Případné usnesení by 
bylo přijato až na dalším ze zastupitelstev, kdy bychom obdrželi návrh Smlouvy o spolupráci a úhradě 
s konkrétními údaji pro obec Voděrady. Příspěvek by byl poskytován v roce 2026, tj. do rozpočtu 
obce by se to projevilo v následujícím roce 2026. 

Diskuse: V rámci diskuse jednohlasně odsouhlaseno, že starostka informuje ve výše uvedeném duchu 
obec Kunštát. 

 

 

5. Projednání výběru firmy na dodávku gastro zařízení do dětské skupiny      
 
Tak jak bylo schváleno na zastupitelstvu obce v červnu 2025, byl vydán pokyn k zahájenı́ stavby 
dětské skupiny. S ohledem na skutečnost, že se jedná o kontejnerovou stavbu, je nutné před 
výrobou jednotlivých kontejnerových dı́lců připravit rozvody pro zařı́zenı́ gastro části a vybrat 
tedy dodavatele na gastro zařı́zenı́. V rámci průzkumu trhu obdržela obec 6 cenových nabı́dek. 
Cenově nejlepšı́ nabı́dku podala společnost DMGASTRO. 
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Voděrady souhlasí s uzavřením smlouvy o dílo se společností 
DMGASTRO s.r.o., IČ: 05127564 na dodávku gastrozařízení pro dětskou skupinu za cenu 452.010,- 
Kč bez DPH a pověřuje starostku uzavřením smlouvy. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se 
přítomným občanům. 

Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 
 

Usnesení č. 250707-04 bylo schváleno. 
 

 
6. Různé 
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         a) Seznámení s rozpočtovým opatřením 
 
Starosta obce seznámil zastupitele s rozpočtovými opatřeními č. 6,7 
 
          

        
8.  Diskuze 
 

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v 18.50. 
 
Přílohy zápisu: 
1) Prezenční listina 
2) Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 
 

 
 
 

Zápis byl vyhotoven dne 25.9.2025 
 
 
Zapisovatel: Jan Řehůřek 
 
 
Ověřovatelé:             Tomáš Fiedor   dne ........................................... 
 

          Jan Novák   dne ........................................... 
 
Starostka:                 Lenka Opluštilová  dne ........................................... 
 

 
 

Razítko obce: 
(není povinné) 

 


